

Новость · 8 сентября 2021, 07:00

## Власти Москвы планируют ввести в школах систему распознавания лиц

Власти Москвы к 2022 году планируют ввести в школах систему распознавания лиц. Об этом [сообщает](#) «Коммерсант» со ссылкой на отзыв главы департамента информационных технологий (ДИТ) столицы Эдуарда Лысенко на проект постановления правительства о биометрии.

Систему распознавания лиц хотят внедрить в школы «с целью повышения личной безопасности», объяснил Лысенко. Учеников и преподавателей будут пропускать внутрь после биометрии, предполагают в департаменте.

В ДИТ сказали, что правительство изучает возможность введения системы распознавания лиц в школах, но «говорить о том, что она будет введена, сейчас преждевременно».

Источник «Коммерсанта» отметил, что тема биометрии в учебных заведениях обсуждалась в Совете безопасности после [стрельбы](#) в казанской школе.